

在北京、上海、广州、杭州四城市务工的商水人赶紧报名

四辆免费大巴接老乡回家过年

□记者 王永剑

本报讯 春运开始,节味渐浓,在外辛苦一年的务工人员回家是一个温馨和艰辛的路程。不过,今年在北京、上海、广州、杭州4城市务工的商水老乡有了开心事:“印象康桥”项目将在1月22日组织4辆大巴,免费接送他们回家过春节。有亲戚朋友在上述4城市务工的商

水老乡请赶紧报名。

免费接送在外务工的老乡回家过年,作为劳务输出大市的周口来说,做此类善举的商家并不多。“印象康桥”项目的负责人组织大巴接送在外的务工人员回家过年得益于此前他们对几所留守儿童学校的一次慰问。

据悉,2013年12月30日,“印象康桥”项目带着很多送给孩子们的礼物来到商水县袁

老乡刘楼小学。该校的校长说,这个学校80%的孩子都是留守儿童,孩子们的父母常年在外打工,有的孩子已经几年没见到父母了。

在后马小学,前去慰问的人员给孩子发放礼品的同时,详细地咨询了孩子们的父母在外的务工地,得悉大部分都集中在北京、上海、广州等地。“印象康桥”项目负责人说,春运回家难,不能因为一张难买的车票阻断与家人团

聚,便决定组织大巴到留守学校的孩子父母打工集中地,免费接送在外的老乡回家过年,让他们和孩子团聚,过一个团圆年。

有孩子在家、在外务工的商水老乡,如果你今年春节想回家,赶紧报名吧。咨询电话是0394-3780099,还可以拨打本报记者电话13592220033报名。1月22日发车,具体乘车地点另行通知。

风景中的舞台 ——永丰·观澜国际项目感想

地中海风格的美,包括海与天明亮的色彩,仿佛被水冲刷过后的薰衣草、玫瑰、茉莉的香气,路旁奔放的成片花田色彩,历史悠久的古建筑、土黄色与红褐色交织而成的强烈的民族性色彩。

地中海风格的庭院总能在人们的脑海中唤起些鲜明的意象,如雪白的墙壁、陶罐中摇曳生姿的花草,喷泉、自然的台地景观、变化丰富的院落文化等异域风情浪漫一展无余。

周口永丰·观澜国际以地中海

园林景观为范本,打造纯粹的地中海皇家风情。地中海,是旅游爱好者心中的旅行胜地,地中海风格园林造型,被建筑大师运用到世界各地。一个成功的地中海园林必定是不加修饰的天然风格与对色彩、形状的细微感受的完美结合,从而将浪漫主义演绎得淋漓尽致。著名电影《教父》、《西西里的美丽传说》、《天堂电影院》、《碧海蓝天》都是在地中海的西西里拍摄的,影片里的美丽风景早已深入人心。开放式的草地、精修的乔灌、随处可见的花

草藤木组成的立体绿化,是地中海式园林最大的特点。

周口永丰·观澜国际项目“一轴三带四大景观组团九处景观小品”为核心,实现景观价值的最大化。项目中央景观区约2.5万平方米,社区景观以水系为中心,围绕曲折有致、流畅自然的水系边界组织人行道路系统。在水系道路系统构架基础上,张弛有度地分散布置自由式景观组团,选择宜人的尺度,强调人与环境的关系,着力营造人与自然的交流空间。(恒辉)

新年房贷未放松 购房者恐需继续排队“等贷”

目前银行资金处于紧平衡状态,与往年上半年额度宽裕不一样的是,2014年各家银行对一年内的贷款额度要求更严格,要求保持月平衡,避免年初冲量。

信贷发放惯例通常是“年初松,年底紧”,不过,2014年恐怕年初也未必松。受制于存贷比的考核及贷款结构的调整,目前银行贷款额度整体仍趋紧,总行要求均匀放贷,按时上报贷款数量,多数银行新申请房贷业务仍未开闸(消费者可提出申请,但需排队),贷款购房者恐怕要继续等待了。

■现象

年后申请房贷仍需排队

自2013年下半年开始,京城银行房贷因市场资金流动性趋紧而提前“过冬”。除了收紧首套房房贷利率之外,放款时间也比平常延长,而2013年国庆节后,房贷收紧潮蔓延至各银行。多数银行相关负责人表示,新增贷款要延迟到2014年1月放款。

“本以为元旦后房贷额度会宽松,谁知还是和年前一样,银行还是不能放款。”近日,京城购房者吴女士受访时郁闷地说。2013年10月初,她看上北京朝阳区一楼盘,向一家银行提出贷款申请,多次询问银行,银行表示额度紧张,让其再等等,结果她这一“等贷”就等了近3个月。本以为元旦后银行房贷审批会快,结果还是要排队。

其实为房贷紧张烦恼的不只有购房者,银行个贷经理也为此而焦虑。“按照往年经验,元旦后一两天就会出贷款指标和放款通知,但到目前我们仍没收到通知。”一家

国有银行下属支行的个贷经理近日对记者表示。

记者近日还咨询了多位股份制银行个贷相关负责人。一位相关人士表示,目前申请贷款不会很容易放款。据了解,银行总行一般在年初时会给出全年的贷款额度和放款通知等细节安排,但目前总行尚未下发具体的额度和放款规定,支行也不敢轻举妄动。此外,该人士表示,“现在存量客户还在排队等贷款,估计还得1~2个月,就更别说新申请的客户了。”

一位中小银行个贷经理对记者表示,银行新年放款主要在消化旧的单子,新的房贷申请仍需排长队。银率网也指出,由于2013年积压了大量的房贷客户,目前银行的新额度主要是来“还旧债”,新的房贷申请人想要获得优惠,至少要等到春节后。

■原因

避免年初突击年末紧张

一家国有银行相关负责人对记者透露,与往年不同,2014年,该行将按照总行要求均匀放贷,以保证年末仍有额度,避免在年初突击放贷造成年末贷款额度紧张。也就是说,总行要求上半年和下半年贷款规模相近,各月之间贷款规模相近。目前分支行每天都上报贷款数据,所以现在虽然是年初,但房贷并没有明显放松。目前的房贷额度不足以满足所有提出贷款申请的客户需求,客户还需排队等待。

记者了解到,只要不超存贷比红线(即银行贷款总额与存款总额之比不超过75%),目前房贷规模和贷款利率优惠由各银行自行制定,但记者近日咨询的多家银行均

表示目前首套房贷没有优惠,即便是优质客户,也较难申请优惠,基准利率已成为银行首套房贷的主流。在伟业我爱我家副总经理胡景晖看来,银行对房贷业务收紧有一部分原因在于,在贷款额度有限的情况下,资金转向了利润更高的其他业务。

■预测

2014全年房贷难有宽松

中原地产首席分析师张大伟分析认为,目前银行资金处于紧平衡状态,与往年上半年额度宽裕不一样的是,2014年各家银行对一年内的贷款额度要求更严格,要求保持月平衡,避免年初冲量。同时,因年前积压的贷款单比较多,在贷款额度没有明显增加的情况下,2014年1月还要消化2013年12月积压的贷款放款,导致如今放款的压力很大。

张大伟指出,2013年年底银行钱紧,很多银行的保本理财收益突破了6%~7%,在这种情况下,房贷特别是首套房贷款的折扣自然减少。预计2014年,房贷将很难有宽松的节奏,贷款难将持续全年。这种情况下,购房者所受影响较大,在2013年12月,北京二手房市场已经逐渐出现了观望情绪。综合楼市多年的发展来看,信贷处于宽松的情况下,房价不可能下调;而信贷如果收紧,房价将会出现调整。

京城专业个贷机构伟嘉安捷企划经理吴昊指出,2014年几乎所有商业银行都提出均匀放贷,预计2014年房贷将呈现收紧、有节奏放款的特征。

(据《京华时报》)

治理“小产权房” 不能靠搞运动

似乎不同:国土资源部把集中开展违法建设、销售“小产权房”突出问题专项整治工作,列入了“四风”突出问题专项整治工作方案,对监管不力、失职渎职的要严厉问责。

在遏制增量的前提下,逐步对于存量“小产权房”进行分类整治处理,才是真正解决之道。那些仍寄望于开发“小产权房”谋取暴利的基层官员与房企,那些仍抱有侥幸心理的贪便宜购房者,到了该清醒的时候了。

对于小产权房,一方面应该严厉打击,但另一方面,我们又不能靠简单的运动式来解决。依靠发文件和突击处理的方式,显然是治标不治本。政府有关部门对于已经存在的“小产权房”,应该分类解决,根据用地属性、房屋安全质量等划分,如果都符合指标的承认,如果不符合的拆除。

我国实行二元制的土地制度,城镇土地属国有,农村土地属集体所有,按国家法律,商品房只能建设在国有土地上,而农村土地只有经过征地环节才能转变为国有土地。在国有土地上,依据规划和土地用途管制开发的商品房,才能颁发国家法律认可的产权证。而所有集体土地上建的房屋,只有小产权证,不能卖给非本集体的农民,更不能卖给城市居民。否则,不受法律保护。

然而,全国“小产权房”的规模非常大。据有关调研数据显示,从1995年到2010年,全国“小产权房”建筑面积累计超过7.6亿平方米,相当于同期城镇住宅竣工面积总量的8%。“十一五”期间,“小产权房”竣工规模2.83亿平方米,比“十五”期间增长17.8%。其中,北京、太原(楼盘)、成都、深圳(楼盘)“小产权房”占当地住宅市场份额均超过两成,房价仅为同地段商品房的25%~60%。

既然违法,

为何生命力如此顽强?从需求端分析,近10年,很多城市商品房价格持续高涨,相当部分群体买不起,于是有人退而求便宜的“小产权房”(免交土地出让金、税费、建筑质量要求低)。从供应端分析,即便建好后的售价远低于类似地段的商品房,也仍有丰厚利润,所以,村官、开发商联手操作,不亦乐乎。

对于如此大面积的违法行为,

作为监管部门,

国土部

近年来

没少发

文件、下通知,三令五申

要求清理整顿“小产权房”,但效果并不明显。而这次行动的架式,

